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CURVA DE POSICION SERIAL
(Aciertos)

PORCENTAJE DE ACIERTOS

100 -
90 -

80 - A— Hombres-Cafeina

70 - =—Hombres-Sin Cafeina
60 - —#i— Mujeres-Cafeina

= Mujeres-Sin Cafeina

50 -

40 -
30
20
10 - .

POSICION DE LA PALABRA




CURVA DE POSICION SERIAL

(Errores)

PORCENTAJE DE ERRORES

30

20

A Hombres-Cafeina
== Hombres-Sin Cafeina
—#— Mujeres-Cafeina

= Mujeres-Sin Cafeina

POSICION DE LA PALABRA




CURVA DE POSICION SERIAL
(Casillas en blanco)

PORCENTAJE DE BLANCOS

100
20
80
70
60

i A— Hombres-Cafeina
i == Hombres-Sin Cafeina

—#— Mujeres-Cafeina

== Mujeres-Sin Cafeina

POSICION DE LA PALABRA




Aspectos a comentar durante la clase

¢Como se interpreta una curva de posicion serial?
¢ En queé consisten los efectos de primacia y recencia?

¢ Qué nos dice cada uno de los porcentajes (aciertos,
errores, en blanco)?

¢Hay alguna diferencia entre hombres y mujeres? ¢En
algun indice en concreto? ¢En alguna zona de la curva?

¢Se observa algun efecto de la cafeina? ¢ En qué indices
y/o zonas de la curva?

¢Se ve alguna interaccion entre los efectos de la cafeina
y el sexo de los participantes



Aspectos a comentar durante la clase

* Fecha del cuestionario (no apurar hasta el
ultimo dia)
* Dificultades en la realizacion de |la APP.

* Aspectos positivos a destacar.



